



КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - КУЗБАСС

Управление образования
администрации

Беловского муниципального округа

652600, г. Белово, ул. Ленина, 10

тел./факс 8(38452) 2-81-73

E-mail: uobmr42@mail.ru

от 12.09.2022 г. № 600

№ ___ от « ___ » _____ 20___ г.

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

На Баженову Валентину Васильевну, заведующего Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Старобачатский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей»

Полный адрес организации: 652680, Кемеровская область-Кузбасс, Беловский муниципальный район, п. Старобачаты, ул. Томская, 13

Раб. 8(3845)245-2-22; сот. 8-951-613-02-38;

e-mail: starob-ds@mail.ru

Баженова Валентина Васильевна творческий педагог, опытный и современный руководитель, преданный своей профессии и умеющий создавать условия для реализации поставленных перед коллективом задач. Валентина Васильевна награждена нагрудным знаком «Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации», 2019 года. Руководитель имеет высокий уровень знаний управленческой деятельности и в совершенстве знает: стратегию развития образования в России, принципы образовательной политики; цели, содержание, формы, методы обучения и воспитания, современные концепции и технологии дошкольного образования; методы планирования ее деятельности; современные методы контроля образовательной деятельности и делопроизводства в учреждении. Стиль работы отличаются: высокая требовательность, умение активизировать творческую деятельность педагогов, умелое использование и варьирование формами и методами управления кадрами. В соответствии с современными требованиями, созданы условия для внедрения инноваций, направленных на улучшение работы образовательного учреждения и повышение качества образования, поддерживает благоприятный морально-психологический климат в коллективе. Под руководством Баженовой В.В. в дошкольном учреждении работает стабильный кадровый состав, способный эффективно

осуществлять поставленные цели и задачи, активно участвовать в инновационной деятельности. Валентине Васильевне удалось создать среди педагогов атмосферу творчества, постоянного поиска эффективных форм образовательного процесса. За данный период педагоги и воспитанники дошкольной организации активно участвуют в районных и областных творческих выставках, конкурсах, спортивных мероприятиях и были награждены многочисленными грамотами, благодарственными письмами. Валентина Васильевна сама принимает участие в различных мероприятиях: участвует в конференциях, публикует свои материалы в научных и педагогических журналах, организует выставки, участвует в конкурсах. Благодаря художественному вкусу Валентины Васильевны в детском саду можно увидеть много дизайнерских решений в оформлении интерьера. Заведующий пользуется заслуженным уважением и авторитетом у сотрудников детского сада и родителей воспитанников, коллег образовательных организаций Беловского муниципального округа. Баженова Валентина Васильевна оперативна в решении самых различных вопросов, точна в изложении своих мыслей, творчески и глубоко подходит к реализации многочисленных задач, что позволяет на протяжении многих лет лидировать среди дошкольных учреждений. Она обладает такими качествами как: упорство, трудолюбие, преданность своей работе. Многие молодые коллеги стремятся быть во всём похожи на неё. Для Баженовой В. В. - заведующий это не просто должность, а образ жизни. Как руководитель она делает всё для того, чтобы детский сад процветал, комфортно работало сотрудникам, а родители доверяли своих детей. Валентина Васильевна профессионал, инициативный, опытный руководитель, направляющий деятельность коллектива на реализацию творческих способностей, раскрытию индивидуальных качеств личности каждого сотрудника, чтобы все, кто на первый взгляд казался невзрачным, стереотипным, вдруг раскрылся с интересной стороны.

МБДОУ «Старобачатский детский сад общеразвивающего вида» является региональной инновационной площадкой по теме «Создание социально-педагогических условий для формирования духовно-нравственных ценностей личности ребенка». Баженовой В.В. особое внимание уделяется возрождению национальных особенностей русского народа, в дошкольной организации проводятся праздники, выставки которые приобщают к традициям, как детей, сотрудников, так и родителей воспитанников. Педагоги дошкольной организации систематически позиционируют опыт своей работы, участвуя в конкурсах профессионального мастерства, подготовке и проведении региональных семинаров, муниципальных вебинаров, специализированных выставках - ярмарках «Кузбасский образовательный форум».

Благодаря организаторским способностям заведующего, инициативе и профессиональным знаниям, поиску новых путей повышения качества и эффективности образовательного процесса МБДОУ «Старобачатский детский сад общеразвивающего вида» является победителем Всероссийского смотра-конкурса «Образцовый детский сад - 2019», победителем Всероссийского смотра-конкурса «Детский сад – мир любви, заботы и внимания – 2020», лауреатом Всероссийского открытого

публичного конкурса организаций «Лучшие практики управления дошкольного образования» - 2021. Это руководитель, который сочетает в себе деловую активность с умением искать удовольствие в работе, вместе с подчиненными радоваться успехам и огорчаться неудачам. Поддерживает оправданный риск при реализации нововведений, выделяет главное в собственной работе и деятельности руководимого ей коллектива. Быстро адаптируется в изменяющихся современных условиях реформирования системы образования. Креативна, видит перспективы развития, потенциал всех педагогов, способствует получению образования и повышению квалификации педагогического состава. Компетентность, коммуникабельность и деловитость в руководстве дошкольным учреждением проявляются в умении видеть, планировать и анализировать работу детского сада в целом и свою в частности. Под руководством Валентины Васильевны в коллективе сложились определённые традиции, сотрудники отмечают профессиональные праздники, проводят дни здоровья. Обеспечение полноценного отдыха сотрудников, сохранение и укрепление их здоровья поднимает деловой настрой людей, повышает энергию и жизненный тонус, помогает преодолевать сложности, возникающие в процессе работы. Отличает её также безграничная любовь к детям: всех своих воспитанников она знает по именам, умеет найти индивидуальный подход к каждому ребёнку и никогда не остаётся равнодушной к проблемам малышей и их родителей. Выпускники детского сада бывают частыми гостями, вспоминая яркие моменты своей дошкольной жизни. Валентина Васильевна является образцом профессионализма, носителем гражданских, патриотических качеств. Обладает большим педагогическим потенциалом, у нее огромное стремление участвовать в конкурсах, мероприятиях различного уровня. Валентина Васильевна вносит личный вклад в повышение качества дошкольного образования, использует современные технологии в работе.

Баженова Валентина Васильевна современный руководитель, умеющий создавать условия для реализации поставленных перед коллективом задач. С 2022 года открывается муниципальная площадка «Гармоничное развитие личности ребенка в процессе нравственно-патриотического воспитания в современных условиях» по нравственно - патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Реализуя свою профессиональную компетентность, умение импровизировать, в то же время, удерживать важные цели и задачи Валентина Васильевна станет руководителем – новатором, создавшим свою систему работы на основе содружества детей и взрослых.

Начальник управления образования

Ю.А. Жданова



Исполнитель: Чудова Наталья Сергеевна, 8 950 270 02 62